

Не подвергайте себя опасности

Пожароопасный период и внесение изменений в кодекс об административных правонарушениях

Уважаемые жители и гости Курганинского района, Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Курганинского района информирует, что на территории Краснодарского края, включая наш район, с наступлением жаркой и сухой погоды повышаются риски возникновения пожаров, в том числе, и на открытых территориях, результатом которых может быть переход огня на здания и сооружения с причинением материального ущерба и возможной угрозой жизни и здоровья граждан. Согласно Постановлению Правительства РФ от 16 сентября 2020 года № 1479, правообладатели земельных участков (собственники, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или городничества для собственных нужд обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.

8 июня 2022 года вступил в законную силу Федеральный закон № 141 от 28.05.2022 года «О внесении изменений в Кодекс

Российской Федерации об административных правонарушениях». С учетом последних изменений в КоАП РФ за нарушение указанных выше требований пожарной безопасности предусмотрена следующая ответственность: для граждан предусмотрено административное наказание в виде штрафа в размере от 5 до 15 тысяч рублей; для должностных лиц штраф составит от 20 до 30 тысяч рублей; если лицо осуществляет предпринимательскую деятельность, штраф составит от 40 до 60 тысяч рублей; а для юридических лиц сумма штрафа будет от 300 до 400 тысяч рублей. Стоит отметить, что за нарушение требований пожарной безопасности во время действия особого противопожарного режима на территории Курганинского района размеры штрафов увеличиваются в два раза.

Не подвергайте себя и других граждан опасности, своевременно выполняйте требования правил пожарной безопасности.

В случае обнаружения пожара необходимо позвонить: со стационарного телефона - 01, а с мобильных телефонов - 101 или 112.

Н. Н. ГЕТМАНСКИЙ, старший дознаватель ОНД и ПР Курганинского района, старший лейтенант внутренней службы.

Работаете с персональными данными - направьте уведомление

Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор - Уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных) информирует, что в январе 2007 года вступил в силу Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

Целью данного закона является обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну.

Под персональными данными понимается любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

В соответствии с требованиями пункта 2 статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» Оператор - государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке; действия (операции), совершаемые с персональными данными (т. е. имеющие персональный ИНН/КПП, ОГРН или ОГРНИП - для индивидуальных предпринимателей).

В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 22 Федерального закона «О персональных данных» Операторы, которые осуществляют обработку персональных данных, обязаны направить в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных уведомление об обработке персональных данных. Официальные (информационные) сообщения о начале приема уведомлений от операторов, осуществляющих обработку персональных данных были опубликованы в основных печатных изданиях, переданы по телевидению и размещены на сайте в сети Интернет.

С 1 сентября 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 21.07.2014 г. № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка

обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях», которым внесены изменения в Федеральный закон от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в части дополнения формы уведомления об обработке персональных данных сведениями о месте нахождения базы данных, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации.

Оператор после 01.09.2015 г. обязан направить в территориальное управление Роскомнадзора уведомление с указанием, в том числе, места нахождения базы данных. В случае внесения изменений в имеющиеся сведения об операторе в реестре операторов должно быть направлено соответствующее информационное письмо.

Согласно части 1 статьи 23 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», пункту 1 Положения о Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 марта 2009 г. № 228, Уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, на который возлагается обеспечение контроля и надзора за соответствием обработки персональных данных требованиям Федерального закона «О персональных данных», является федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).

На территории Краснодарского края и Республики Адыгея таким органом является Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу - (350001, г. Краснодар, ул. Маяковского, 158, тел. 991-24-43).

Подробная информация по всему спектру деятельности Роскомнадзора в сфере защиты прав субъектов персональных данных размещена на сайте Роскомнадзора (<http://rkn.gov.ru>), на портале персональных данных Уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных (<http://pd.rkn.gov.ru>), на сайте Управления Роскомнадзора по Южному федеральному округу (<http://23.rkn.gov.ru>). Доступ к реестру операторов, осуществляющих обработку персональных данных, размещен на сайте Роскомнадзора (<http://rkn.gov.ru/personal-data/register/>).

От беспечности на воде до несчастья - один шаг!

Правила поведения на воде

Обращайте внимание на запрещающие надписи, не купайтесь в необорудованных местах, избегайте употребления спиртных напитков, не оставляйте без присмотра детей.

Если вы начинаете тонуть, не стесняйтесь звать на помощь. При судороге ног позовите ближайших людей на помощь, не паникуйте, глубоко вдохните воздух и свободно опуститесь в воду лицом вниз, вы будете плавать на самой поверхности воды. Затем возьмитесь двумя руками за голень сведенной ноги, согните колено, а затем выпрямите ногу, проделайте это несколько раз. Когда прекратятся судороги, смените стиль плавания и сразу медленно плывите к берегу.

Если вас подхватило сильное течение - не тратьте силы зря и не боритесь с ним. Следуйте за потоком, направляясь по его направлению к ближайшему берегу. Если вас тянет вниз водоворот, помните: это только вихрь течения, он быстро кончится. Наберите побольше воздуха - водоворот скоро потеряет силу, и вы сможете свободно вынырнуть наверх. Попав в спокойное течение, плывите вдоль берега, пока совсем не выберетесь из течения.

Если вы запутались в водорослях - оттолкнитесь обеими ногами, постарайтесь освободиться от водорослей. Если попытка сразу не удалась, не спешите, а мягко потрите поочередно ногой об ногу, скатываясь с них водоросли. Не ныряйте, иначе водоросли могут опутать шею и придется освободиться и от них. Освободившись, плывите осторожно, стараясь больше грести руками, а не ногами, пока не минуете опасного места.

Если вы оказались в воде, а плавать не умеете:

- наберите как можно больше воздуха в легкие, чтобы обеспечить плавучесть тела;

- позовите на помощь;

- двигайтесь, всеми силами отталкиваясь от воды, совершайте движения ногами, как будто вы крутите педали велосипеда и бейте руками по воде, но всегда гоните воду вниз, от себя, или оставайтесь в вертикальном положении, сгибайте одновременно обе ноги, а затем резко распрямляйте их, как лягушка;

- постарайтесь продержаться на поверхности воды до прихода помощи.

Что делать, если вы увидели тонущего человека? Привлеките внимание окружающих громким криком: «Человек тонет!». Сообщите сами или через кого-то в службу спасения по номеру 112 или 101. Скинув одежду, плывите к тонущему. Кидайте спасательный круг, надувной матрац или резиновую камеру ближе к утопающему. Если человек находится в вертикальном положении или лежит на спине, подплывите к нему сзади и цепляйте его только за плечи. Не давайте утопающему схватить вас - поднырните под него, разверните спиной к себе и плывите к берегу.

Самое главное - не рискуйте своей жизнью и жизнью своих близких, будьте дисциплинированы сами и удерживайте других от опасных поступков на воде.

Отдел по вопросам ГО, ЧС и экологии администрации МО Курганинский район.

ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО РАССМОТРЕНИЮ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ПЛАНИРОВКЕ ТЕРРИТОРИИ, ОГРАНИЧЕННОЙ УЛИЦАМИ ЛЕНИНА, К. ЛИБКНЕХТА, ПЕРВОМАЙСКОЙ, СОТНИКОВА, В СТАНИЦЕ МИХАЙЛОВСКОЙ КУРГАНИНСКОГО РАЙОНА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Администрация муниципального образования Курганинский район информирует о проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории.

Инициатор публичных слушаний - глава муниципального образования Курганинский район на основании протокола заседания комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район от 1 июля 2022 г. № 10.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний - комиссия по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район.

Перечень информационных материалов:

1. Постановление администрации муниципального образования Курганинский район от 6 июля 2022 г. № 689 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории, ограниченной улицами Ленина, К. Либкнехта, Первомайской, Сотникова, в станице Михайловской Курганинского района Краснодарского края»;

2. Проект планировки территории;

3. Проект межевания территории.

Открытие экспозиции с информационным материалом будет проводиться:

- 15 июля 2022 г., в 9.00, по адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 57, 2-й этаж, управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский район, срок проведения экспозиции - с 15 июля 2022 г. до 25 июля 2022 г., с 9.00 до 16.00;

- 18 июля 2022 г., в 9.00, по адресу: ст. Михайловская, ул. Первомайская, 17, здание администрации Михайловского сельского поселения, срок проведения экспозиции - с 18 июля 2022 г. до 25 июля 2022 г., с 9.00 до 15.00.

Внести предложения и замечания по обсуждаемому вопросу можно с 15 июля 2022 г. до 25 июля 2022 г.:

- устно и в письменном виде на имя председателя комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район в управлении архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский район, в рабочие дни, с 9.00 до 16.00, по адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 57, 2-й этаж.

Ознакомиться с материалами по обсуждаемому вопросу, внести предложения и замечания можно в управлении архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский район: г. Курганинск, ул. Калинина, 57, 2-й этаж, т. 2-50-07, или путем подачи заявления в письменной форме на имя председателя комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район. Предложения и замечания должны быть логично изложены в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым почерком) за подписью лица, их изложившего, с указанием его полных фамилии, имени, отчества, адреса места регистрации, даты подготовки предложений и своей контактной информации. Неразборчиво написанные, неподписанные предложения, а также предложения, не имеющие отношения к рассматриваемым проектам, комиссией не рассматриваются.

Собрание участников публичных слушаний состоится 27 июля 2022 г., в 10.00, в здании администрации муниципального образования Курганинский район, по адресу: г. Курганинск, ул. Ленина, 27, кабинет 101 (зал заседаний).

Информационные материалы размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Курганинский район: www.admkurganinsk.ru, в разделе «Градостроительная деятельность», подраздел «Проведение общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений МО Курганинский район. Проекты планировки территории, проекты межевания территории сельских поселений, проекты, предусматривающие внесение изменений в утвержденные проекты планировки территории, проекты межевания территории».

Е. В. ПЕРКИН, заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке, начальник управления архитектуры и градостроительства, главный архитектор администрации муниципального образования Курганинский район.

В соответствии со ст. 14.1 ФЗ № 101 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Михайловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края извещает собственников земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения о проведении общего собрания участников долевой собственности: 1. 23:16:0501000:164, расположенный: РФ, Краснодарский край, Курганинский район, бывшие земли АСХО «Михайловское», бригада 3, поле 1, собрание будет проводиться 23 августа 2022 года, в 10 часов 00 минут.

При себе иметь: паспорт, свидетельство о праве на собственность на земельный участок.

Адрес места проведения общего собрания: РФ, Краснодарский край, Курганинский район, ст. Михайловская, ул. Ленина, 148, ДК, 1 этаж, актовый зал. Повестка дня общего собрания:

1. О заключении договора аренды на земельный участок с арендатором Борщевым Г. А.

2. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при заключении договора аренды данного земельного участка, в том числе, об объеме и о сроках таких полномочий.

Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, и сроки такого ознакомления: Краснодарский край, Курганинский район, г. Курганинск, ул. Ленина, 45Г, 2-й этаж, в течение 30 дней с даты выхода извещения.